

### 为经济发展添活力 实现高质量发展目标

# 润州举行项目签约仪式暨招商工作推进会

## 润州动员部署 第六轮巡察工作

本报讯 近日,润州区召开八届区委第六轮巡察工作动员部署会,认真贯彻落实中央、省、市、区委关于巡察工作的新精神新要求,部署启动八届区委第六轮巡察工作。

会议传达区委书记高国成近期关于巡察工作的讲话精神,宣布巡察组组长、副组长、联络员及组员授权任职和任务分工;区委常委、区纪委书记、区监察委员会主任、区委巡察工作领导小组组长杨坚作动员讲话。

会议要求,按照区委书记高国成同志关于巡察工作讲话精神的要求,扎扎实实开展好第六轮巡察工作,为高质量完成2019年的巡察工作开好头、起好步。

就做好第六轮巡察工作,杨坚指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视巡察工作的重要论述,切实担负起“两个维护”的重大政治责任;要聚焦巡察重点内容,着力发挥巡察政治监督作用;要突出巡察政治定位,着力推进巡察有形有效覆盖。发扬真抓实干、埋头苦干的精神状态,不负重托、不辱使命,完成好本次巡察任务,为助推润州高质量发展提供坚强政治保证。(张振宇)

## 新一代行政事业财务软件率先在润州上线运行

本报讯 近日,润州区在全市率先上线运行新一代行政事业内控管理系统,综合构建政府预算会计和财务会计适度分离并相互衔接的会计核算体系,满足政府会计制度改革需要。

新一代系统引入“5+3”会计要素,以财务会计权责发生制和预算会计收付实现制“双功能”“双基础”为核心,多维度分析管理“双会计体系”明细核算,智能追溯“编制、执行、会计核算、决算及公开”等预算全过程,动态覆盖行政事业单位“预算、收支、资产、采购、基建、合同”等内控全业务,全面支持新修订政府会计准则制度,有效满足支出经济分类改革要求和行政事业单位内控管理需要。

自新系统运行以来,区财政局结算中心主动做好与软件开发方、核算单位的对接工作,以问题为导向,不断完善综合业务系统的建设和推广,促进各个单位财务管理水平的提升。

据了解,该系统自1月15日上线运行以来,已完成新旧数据转换,为全区79家单位进行核算工作,运行顺利。(张徐 徐晨晨)

## 区检开展主题开放日活动

本报讯 近日,润州区人民检察院联合团区委、向日葵公益组织开展“以身作则知法理 年少如玉须雕琢”主题检察开放日活动,邀请镇江市外国语学校的部分学生代表参加,纵深推进《和谐“零”,健康成长》防治中小学校欺凌项目。

学生们先后参观了12309检察为民服务中心、刑事办案区、未成年人办案区,观看普法教育展板。未检科检察官以“讲解员”的身份,向学生们介绍检察机关的基本职能、未成年人特殊制度以及开展的各项法治宣传,并回答学生们提问。

此外,学生们还观看由真实案例改编的法治微电影《爱的代价》,检察官结合真实案例,剖析违法犯罪的本质,有力敲响未成年人的思想警钟,鼓励同学们知法、懂法、守法。(金睿)

## 区慈善总会组织赴南通参观

本报讯 日前,润州区慈善总会组织区教育局,全区各小学、幼儿园相关负责人来到南通市中华慈善博物馆参观体验,感受慈善文化的发展历程。

中华慈善博物馆是国内最大、最全面的慈善博物馆,分为慈善思想、慈善历程、慈善组织、慈善人物、当代中国慈善事业、港澳台及海外华人的慈善事业等6个展区,展示了源远流长的慈善历史、恩泽久远的慈善组织、感人肺腑的慈善事迹等。在讲解员带领下,参观人员们逐个场馆进行参观感受,对慈善有了更深刻了解。活动结束后,参观人员在留言屏中写下所思所感所触,并在慈善墙上留下自己的照片。(万民慧)

本报讯 3月19日,润州区举行项目集中签约仪式暨招商工作推进会,进一步浓厚发展城市经济工作氛围,扎实推进全区项目建设和招商工作。区委书记高国成出席会议并讲话。

区委副书记、区长徐心田主持会议。副区长祝中昊参加会议。

会议现场首先为慧灵科技、福建建工、永和工程等7家正式落户润州的企业颁发营业执照;北京瀚华信用管理、西津星火文化、航天创投基金等7个新项目进行现场签约。

如何做好今年招商工作和项目建设,高国成指出,发展是第一要务,发展的关键在项目,全区上下要进一步强化思想认

识,形成以项目论英雄的共识。发展中干部是关键因素,干部的能力要体现在项目推进上,让亮眼的项目建设为城市经济发展添活力、增后劲,延续良好发展势头,实现高质量发展目标。

招商工作和项目建设是一项系统工程,高国成要求,要以问题为导向,进一步创新工作举措,提高操作能力。在项目建设上,要提前谋划、全力争取、落地见效;在招商工作上,将其作为“一把手”工程,精心选择方向、排定计划、创新方式,采取灵活多样、行之有效的方法,努力成为谋划项目的高手、管理项目的能手和运作项目的推手。

高国成强调,在发展城市经济、加快全面转型的巨大压力下

前,每一个单位、每一位领导干部要以实效为标准,加强组织领导、层层压实责任、营造浓厚氛围,进一步凝聚强大合力;要有发展的主人翁意识,有“全民招商”的强烈自觉,形成全区“大招商”的工作格局,同心同力,提速增效,努力完成今年的目标任务。

徐心田就贯彻落实会议精神要求,认识上要再提升,切实把思想统一到实现项目突破上来,以项目引进带动转型升级、推进创新发展;精力上要再集中,将经济建设作为发展的重中之重,把工作精力集中到项目建设和项目招引上来,提高工作成效;任务、举措上要再明确和细化,对各自具体招商任务、项目

工作举措进一步明确、细化,发挥区领导挂钩联系项目机制作用,及时汇报项目进展,协调解决存在问题;氛围上要再浓厚,强化项目招引的意识,找准定位、发挥作用,形成上下一条心、拧成一股劲的攻坚态势,全面营造比业绩、比服务、比贡献、比位次、比进步的浓厚氛围。

会上,区经济发展局、区商务局分别围绕2019年“重点项目编排”和“招商工作”作情况说明;七里甸街道、宝塔路街道围绕各自目标和措施作表态发言。

区相关部门负责人,各街道党政主要领导、分管领导、经服中心主任参加会议。(徐晨晨 陆彦杰)



## 放心消费宣传进工地

日前,润州区市场监督管理局和金山社区卫生服务中心工作人员走进金山街道凤车山社区辖区建设工地,开展“放心消费宣传进工地”活动,通过现场咨询、视频案例等,向外来务工人员宣讲消费维权知识。

石玉成 摄影报道



## 志愿服务 敬老情

日前,金山街道红光社区党员志愿者来到温馨居养老中心,为老人们包饺子,与老人聊家常,送上关爱与祝福。图为志愿者端来煮好的饺子,请101岁的吉凤英老人品尝。

石玉成 摄影报道



## 娃娃学睡眠 迎接睡眠日

3月19日,江苏医学院志愿者走进润州区实验幼儿园,开展“我带娃娃学睡眠”活动,通过学唱“睡眠”儿歌、纠正睡眠姿势等方式,帮助孩子们从小养成良好睡眠习惯,迎接世界睡眠日的到来。

郑玲 王雪 玉成 摄影报道



## 欢乐童谣伴我行

3月18日,江苏科技大学志愿者走进润州图书馆童谣体验馆,开展“欢乐童谣伴我行”活动,指导镇江实验学校的学生创作童谣、说唱童谣,体验童谣闯关游戏,迎接“世界儿歌日”的到来。

温大勇 石玉成 摄影报道

## 妇保中心开展主题教育月活动

本报讯 日前,润州区妇幼保健计划生育服务中心20多名党员走进七里甸街道万科社区,开展“清洁家园”公益活动,以实际行动为绿色家园建设出力。

为进一步推进精神文明建设,提高干部职工的文明素养,润州区妇幼保健计划生育服务中心将3月份定为“讲文明树新风,争当文明职工争创文明单位”主题教育活动月。党支部结合妇幼保健、社区卫生服务岗位职责和社会服务实践,以“服务好、质量好、医德好、群众满意”为目标,要求医务人员加强《医疗机构从业人员行为规范》学习,并结合日常诊疗、家庭医生服务、健康进社区等民生服务需求,将行为规范融入日常工作,积极倡导和展示文明礼仪、诚信优质服务形象。(夏志香)

## 市监局“3·15”活动反响好

本报讯 3月15日,由润州区政府主办、润州区市场监管局承办的“3·15”消费者权益保护日广场咨询活动在万达广场1号门前拉开帷幕。润州区各相关职能部门及银行、律所等13家单位参与活动,现场向广大市民宣传法律法规,介绍消费知识,提供咨询等服务。

今年“3·15”国际消费者权益日的宣传主题是——“信用让消费更放心”。

活动现场,各单位通过设置展板、发放宣传资料等方式,向市民详细解读“3·15”年主题的含义,广泛宣传《消费者权益保护法》《食品安全法》《产品质量法》等与消

费者密切相关的法律法规和服务知识,展示消费维权工作成绩和维护消费者权益方面的新举措、新亮点。现场还设立了咨询服务台,开展消费知识及识假辨假知识咨询,受理消费者的投诉举报,并由专业律师、银行专业人士提供法律援助和金融理财等服务。现场还提供眼镜检测、眼镜清洗、食品快检等服务。

据了解,区市监局创新形式,全面提高普法宣传效果。“3·15”活动是全年普法工作的重点,在活动期间共组织宣传活动16场,取得了显著成果。(师伟伟 卢刚)

## 社区党员述廉会 身边小事感动人

本报讯 近日,宝塔路街道润州花园社区开展了一场别开生面的党员“述廉”会,让党员们讲一讲发生在党员身边的廉洁小故事。

社区书记薛雨雨抛砖引玉,分享了她带侄女去买菜的故事:在去菜市场买菜的时候,小侄女看到有位叔叔掉了10元钱在地上,而后一位阿姨看见了,假做系鞋带,想要拾起那10元钱,小侄女赶紧大声地喊道:“叔叔,您的钱掉了,是这位阿姨帮您捡起来的。”短短的一幕,让薛雨雨意识到,10元钱,在大人和孩子心中的位置是不一样的,大人可能因为钱少或是不愿多事,对这件事视若无睹,小孩却知道,那些不属于自己的东西是绝对不可以拿的。

随后,其他党员也纷纷讲述了自己身边的廉洁小故事。朱阿姨分享她女儿女婿拒绝收礼的故事,张爷爷分享他教育小孙子的故事,李师傅分享他采购公用物品从不“夹私货”的故事……

薛雨雨表示,通过这次“述廉会”,让党员们更加清晰认识到,廉洁不必位高权重,就在身边一件件小事里,明确树立“勿以恶小而为之,勿以善小而不为”的廉政观念。(周寰娟)

## 社区联合志愿者 开展清洁家园活动

本报讯 日前,七里甸街道四圩社区“家捷帮”行动支部联合镇江市老干局支部党员志愿者一起开展“清洁家园 保护环境”活动,优化城市环境面貌,展现“整洁有序、美观靓丽”的城市形象。

当天上午9点,志愿者们按时在社区集合,他们头戴小红帽,拿着清洁工具来到润州路沿线,分工协作进行道路清洁工作,重点对润州路沿线人

行道、花圃角落、暴露垃圾等进行清扫。活动中志愿者们干的热火朝天,还感染了周围的人,甚至有居民群众加入其中,帮着志愿者们一起打扫,经过一番努力,大家把路面搞得干干净净。

社区工作人员表示,这次志愿活动,美化环境,弘扬志愿精神,让服务成为一种习惯,让环保成为一种责任。(蒋捷)

## 韦岗志愿者清理河道

本报讯 近日,韦岗街道组织机关、村志愿者20多人,对船山河河道中的芦苇、杂草、生活垃圾进行集中清理,切实改善河道及河道两岸环境卫生。

在河道清理过程中,志愿者围绕“河畅、水清、岸绿、景美”的目标,卷起裤脚,撸起袖子,扑下身子,用短斧、镰刀等工具认真清理河道内的芦苇、杂草以及周边垃圾,并发放宣传资料,现场对群众进行宣传引导,用实际行动唤起群众爱河、护河的意识,共同保护水环境。

大家纷纷表示,环境治理是一项长期工作,保护环境,人人有责,要共同促进河长制工作常态化、全民参与河道清理,积极打造水清景美城市新名片。(汤朝阳)

## 宣传垃圾分类 树立环保理念

本报讯 近日,宝塔路街道运河社区联合新生活环境保护与治理中心开展“低碳环保进社区”垃圾分类宣传活动。

活动中,社区工作人员和志愿者们向居民介绍区分可回收垃圾、有害垃圾知识,发放垃圾分类宣传册,现场为居民讲解垃圾分类的现状,让居民们学会如何分类,并准确将不同类型的垃圾投放到指定颜色的垃圾桶中。

运河社区党委书记蔡春娟表示,此次垃圾分类宣传,使社区居民积极参与到垃圾分类行动中,养成垃圾分类的好习惯,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心。(杨斌)

## 平山村举办消防安全讲座

本报讯 近日,官塘桥街道平山村邀请镇江市安居防火中心教员朱震宇,为辖区中老年村民举办一场消防安全知识讲座。

讲座采用PPT和大量实际生活中的真实案例视频、幻灯片向大家讲述了用电安全、家庭消防知识、手机用电、燃气安全使用等,还讲解了灭火器的分类及使用方法,发生火灾后如何进行逃生自救等知识。一个个触目惊心的火灾现场场景和灾后场景,震撼了前来听课的所有村民。

村民邵富军在讲座结束后向朱震宇咨询,哪里可以买到合格的家用报警器和家用灭火器,其他村民也纷纷表示,一定将消防安全知识牢记心中,并向家人和朋友讲解宣传,让更多的人提高消防安全意识。(李琦)

润州发布 润州人身边权威发布

扫一扫

嗨,大家好,我是小润 关注我和我交朋友吧!